Bericht Präsident KATTV 
Saison 2009/2010
Liebe Sportkolleginnen und –kollegen

Mein Rückblick auf die vergangene Saison ist aus meiner persönlichen Sicht sehr positiv ausgefallen. 

Ich durfte wiederum mit einem eingespielten Vorstand beziehungsweise Team zusammenarbeiten, das sich durch Erfahrung, Selbständigkeit und Pünktlichkeit auszeichnete. André Hug, unser Kassier, hat die Finanzen im Griff und Helmut und Willi, die AG-Cup Crew, hat die AG-Cup Organisation während dem Jahr sehr gut koordiniert. Im Bereich Nachwuchsförderung organisierte Beat Berner neue Trainingsprogramme und "last but not least" konnte die Schülermeisterschaft von Silvan wiederum erfolgreich durchgeführt werden.

Aufgrund des eingespielten Teams und der hohen Selbständigkeit des Vorstands, wurden viele Fragen und Punkte via Mail beantwortet respektive erledigt. Eigentlich wollte ich nach dem ersten Jahr vermehrt neue Ideen andiskutieren, aber infolge beruflicher Belastung und auch mein Engagement als Präsident von der Sportvereinigung in Wettingen, die rund 40 Sportvereine umfasst, war dies meinerseits nur ein Wunschdenken.

Es gibt ein Sprichtwort "Nichts ist so beständig wie der Wandel". So habe ich mich kürzlich kurzfristig entschieden, für meinen Arbeitgeber im Ausland eine Outsourcing-Abteilung zu übernehmen. D.h. ich werde jeweils 4 Tage im Ausland arbeiten und am Freitag in Zürich mit den internen "Kunden" Sitzungen abhalten. Dabei habe ich mir auch in Bezug auf das KATTV-Präsidium überlegt, wie kann ich trotzdem weiterhin das Amt weiterführen. Aufgrund der Tatsache, dass der Vorstand sich erneut für ein Jahr zur Wiederwahl bereit erklärt hat, denke ich, dass mit diesem eingespielten Team dies auch mit meiner neuen beruflichen Herausforderung machbar ist. In einem Jahr werden wir dann sehen und einen kritischen Rückblick wagen.
Wichtig erscheint mir aber auch, dass wir über neue Ideen nachdenken - wir werden unter Traktandum 8 "Anträge" neue Ideen an der Delegiertenversammlung diskutieren.

Ich möchte mich an dieser Stelle bei André, Helmut, Willi, Beat und Silvan für die grosse Unterstützung im KATTV-Vorstand bedanken. Es freut mich sehr, dass wir für die kommende Saison eine weitere Saison gemeinsam in Angriff nehmen!

Freue mich auf eine weiterhin tolle Zusammenarbeit mit allen Tischtennisvereinen.

Mit sportlichen Grüssen

Franz-Beat Schwere

Präsident KATTV

Wettingen, 25. Mai 2010

