Bericht Präsident KATTV, Saison 2008/2009
Liebe Sportkolleginnen und – kollegen

Im August 2008 habe ich an der a.o. Delegiertenversammlung des KATTV das Präsidentenamt von Markus Korner, TTC Bremgarten, übernommen. 

Dazumal war mir bereits bewusst, dass ich einerseits in grosse Fussspuren meines Vorgängers treten werde und andererseits in der Anfangsphase sehr wenig Zeit in dieses Amt stecken kann. Der Grund liegt darin, dass ich in diversen Vereinen bereits Präsident bin und neben meiner beruflichen Tätigkeit noch privat vereinzelte Liegenschaften verwalte. 

Es war mir persönlich aber auch klar, dass der KATTV nicht ohne einen Präsidenten sein kann und aufgrund des eingespielten Vorstandes habe ich mich dann entschlossen, dieses Amt von Markus zu übernehmen.

Nun, was lief in den vergangenen Monaten innerhalb des KATTV. Nachdem mir Markus Korner mit grosser Freude seine Unterlagen und Dokumente übergeben hatte, organisierte ich eine erste Vorstandssitzung bei mir zuhause. Schnell merkte ich, dass eigentlich der KATTV-Laden sehr selbständig läuft. Die Kasse ist im Griff, der AG-Cup und das Schülerturnier ist organisiert und Beat Berner unterstützt den Vorstand in Bezug auf den Nachwuchs. Meine Funktion bestand darin, die Sitzungstraktanden zügig abzuarbeiten und die Termine für die nächste KATTV-Sitzung und DV zu bestimmen. 
Im ersten Jahr ist es immer ein Abtasten und ein Einarbeiten in die neue Funktion. Neue Ideen sind meinerseits noch nicht eingeflossen und ich sehe zurzeit auch keinen Bedarf danach. Finde es aber sehr wichtig, dass wir einen guten Kontakt innerhalb des KATTV pflegen und ich habe stets ein offenes Ohr für Anliegen oder auch Verbesserungsvorschläge seitens der angeschlossenen Vereine. Also, meine persönlichen Koordinaten (Mail, Telefon, Adresse etc.) sind bekannt und ich freue mich über die zukünftigen Ideen und Anregungen.

Abschliessend möchte ich meinen Vorstandskollegen ganz herzlich für die tolle Unterstützung und ihre Arbeit in der vergangenen Saison bedanken. Es freut mich auch, dass sich alle wieder zur Wiederwahl bereit erklärt haben. 

Freue mich auf eine weiterhin konstruktive, kooperative und sportliche Zusammenarbeit.

Mit sportlichen Grüssen

Franz-Beat Schwere

Präsident KATTV

Wettingen, 15. Mai 2009

