Bericht Präsident KATTV, Saison 2010/2011
Liebe Sportkolleginnen und – kollegen

Das letzte Jahr beziehungsweise die vergangene Saison verlief aus meiner Sicht reibungslos und verging wie im Fluge. Das liegt daran, dass ich ab August 2010 meine Tätigkeit in Polen aufgenommen habe und sehr viel Zeit für das Fliegen und Reisen aufwendete. Ganz nach dem Motto: Wer eine Reise macht, der kann was erzählen …
Zum Glück konnte ich auf einen tollen, eingespielten Vorstand zählen, der sehr selbständig und dynamisch die einzelnen Bereiche betreute. An dieser Stelle möchte ich mich bereits für die sehr gute Unterstützung bei meinen Vorstandskollegen bedanken. 
Leider war es mir in der Saison 2010/2011 nicht möglich, an den einzelnen Veranstaltungen teilzunehmen, wie zum Beispiel Aargauer Meisterschaft, AG-Cup Final, Delegiertenversammlung Aargauer Sportverbände (ASV) etc.. Das ist einfach das Handicap, wenn man rund 1,000km von der Schweiz entfernt wohnt. 

Ich erlaube mir an dieser Stelle nicht auf die einzelnen Details von den Veranstaltungen einzugehen, da meine Vorstandskollegen dies viel besser erläutern können und andererseits wollen sie auch etwas zu erzählen haben.

Am 18. Juni 2011 wird der TTC Bremgarten den CH-Cup Final organisieren und ist auch sogleich Teilnehmer – einfach tolles Timing ! Ich bin überzeugt, dass die Crew um Markus Korner wieder alles im Griff hat und einen tollen Anlass auf die Beine stellt. 
Im Mail vom 11. April 2011 hat mich Claudio Schacher, TTC Smily Future, informiert, dass der TTC Smily Future den Austritt aus dem KATTV gibt. Der Club wird aber noch eine Saison spielen, dann aber wahrscheinlich den Spielbetrieb in Dulliken einstellen und gemäss Claudio Schacher auch mangels Motivation den Verein auflösen. Diesen Entscheid bedauere ich zu tiefst und hoffe trotzdem, dass es nach der Saison 2011/2012 doch noch irgendwie weitergeht. 

Abschliessend möchte ich meinen Vorstandskollegen nochmals ganz herzlich für die tolle Unterstützung und ihre Arbeit in der vergangenen Saison bedanken. Es freut mich auch, dass sich alle wieder zur Wiederwahl bereit erklärt haben. 

Freue mich auf eine weiterhin gute und sportliche Zusammenarbeit.

Mit sportlichen Grüssen

Franz-Beat Schwere

Präsident KATTV

Wettingen, 12. Juni 2011
