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Kurzbericht Präsident KATTV, Saison 2015/2016



Liebe Sportkolleginnen und – kollegen

Ich möchte zuerst meinen Vorstandskollegen für die geleistete Arbeit in der vergangenen Saison 2015/2016 danken. Der Vorstand setzt sich seit mehreren Jahren gleich zusammen und die Abläufe bzw. die Organisation der vereinzelten Anlässe werden durch meine Vorstandskollegen selbständig und sehr gut durchgeführt. Stabilität und Kontinuität sind immer ein gutes Zeichen für einen Verein oder einen Verband. Es ist aber auch wichtig, nach vorne zu schauen und bestehende organisatorische Abläufe zu hinterfragen. 

Wir müssen uns im KATTV bzw. im NWTTV die Frage stellen, wie können wir neue Mitglieder und Spieler/-innen für unsere Sportart gewinnen? Wie können wir unseren Tischtennissport für alle attraktiver und interessanter gestalten? Diese Fragen und Überlegungen waren sicherlich auch zum Teil Startpunkte für die diesjährigen 3 Anträge seitens des TTC Bremgarten und TTC Brugg sowie des NWTTV.

[bookmark: _GoBack]In diesen 3 Anträgen werden wir über die AG-Meisterschaft in Bezug auf Organisation/Ablauf und erweiterte finanzielle Unterstützung für den Organisator durch den KATTV diskutieren und abstimmen. 

Zusätzlich werden wir uns auch mit dem Thema "Förderung Breitensport im Tischtennis" auseinandersetzen. Diesbezüglich freue ich mich, dass Wolfgang Müller, Präsident NWTTV, und Reto Müller persönlich an der Delegiertenversammlung teilnehmen werden und uns weitere Details und Erläuterungen präsentieren.

Freue mich auf eine interessante Delegiertenversammlung am kommenden Mittwoch, 1. Juni 2016.


Mit sportlichen Grüssen
KATTV



Franz-Beat Schwere
Präsident 

Wettingen, 25. Mai 2016
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