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Bericht Präsident KATTV, Saison 2016/2017



Liebe Sportkolleginnen und – kollegen

Zu Beginn möchte ich mein Bedauern über den Hinschied von Klaus Wahl, Ehrenmitglied des TTC Zofingen, verstorben am 3. Mai 2017, anmerken. Wir werden zuhanden von ihm eine Gedenkminute an der kommenden Delegiertenversammlung durchführen.

In den vergangenen 12 Monaten war ich sehr selten an der Tischtennis-Platte. Einerseits beruflich bedingt aber auch weil ich keine Aktiv-Lizenz für die vergangen Saison gelöst habe. Dies war auch ein Grund, weshalb ich sehr wenig präsent bei den TT-Vereinen war.

Leider ist einerseits in der NLC Gruppe 3 der TTC Bremgarten knapp am Aufstieg in die NLB durch den TTC Pratteln gestoppt worden und andererseits der TTC Lenzburg und TTC Schöftland abgestiegen. Dies zeigt mir auch, wie stark das Niveau mit vielen A-Spielern mittlerweile in der NLC ist. Die kürzlichen Aufstiegsspiele 1. Liga/NLC in Neuhausen haben dies bestätigt.

Ich danke meinen Vorstandskollegen für die wiederum reibungslose Arbeit in der vergangenen Saison. "Stillstand ist oft auch ein Rückschritt" und daher werde ich dies in den kommenden Monaten mit meinen Vorstandskollegen aufnehmen. Es freut mich an dieser Stelle auch, dass der KATTV bzw. dessen Vereine wiederum aus dem Swisslos-Sportfonds Aargau für die Nachwuchsförderung CHF 14'045.-- erhalten werden (Vorjahr CHF CHF 14'027.--).

Eingegangen ist auch ein Antrag des TTC Bremgarten betreffend AG-Meisterschaften. Dieser beinhaltet 2 Änderungen, die wir am kommenden Mittwoch in Staufen/AG besprechen und darüber abstimmen werden.

Freue mich auf eine interessante Delegiertenversammlung am kommenden Mittwoch, 31. Mai 2017.


Mit sportlichen Grüssen
KATTV



Franz-Beat Schwere
Präsident 

Wettingen, 25. Mai 2017
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