10 Jahre Präsident KATTV

Wann ist oder war ein Verbandspräsident erfolgreich?

Ist die Höhe des Vermögens massgebend oder die Anzahl der Mitglieder? Die sportlichen Erfolge oder der Bekanntheitsgrad der Sportart? Die Fluktuation im Vorstand oder der reibungslose Alltag? Ich weiss es nicht. Wie sagen jeweils die zurücktretenden Sportler, die anderen sollen die Leistung beurteilen.

Als Nachwuchsspieler musste ich miterleben, wie ein langjähriger Präsident an einer GV nicht wiedergewählt wurde. Für alle Beteiligten war dies kein schöner Abend. Auch meine Stimme bekam er damals nicht. Später einmal habe ich mir geschworen, dass mir dies nicht passieren soll. Der rechtzeitige Rücktritt ist nicht nur als Sportler, sondern auch als Funktionär ganz wichtig. „Es will ja sowieso niemand den Job machen“ oder „Es ist doch nicht so ein grosser Aufwand“ sind zu häufig Ausreden, weshalb manche Funktionäre ewig in ihrem Sessel kleben. 

Es gibt immer eine Lösung. Es können nur dann kreative und gute Varianten erarbeitet werden, wenn man sich wirklich dem Problem stellen muss. 

Und so sage ich ein letztes Mal Danke als Präsident. 10 Jahre Walti Fäs und jetzt 10 Jahre Markus Korner sind genug.

Ich möchte mich bei allen Vorstandsmitgliedern ganz herzlich bedanken, welche mich in dieser Zeit so toll unterstützt haben:

Ehemalige Vorstandsmitglieder in dieser Zeit:

Nachwuchsverantwortlicher:
Helmut Steinhöfel

Verantwortlicher Schülerturnier:
Stefan Dalchert, Karin Faraone, Daniela Müller

AG-Cup:



Mani Ziltener

Und aktuell:

André Hug, Beat Berner, Silvan Wöhrle und Stefan Rüegg

Euch möchte ich mit einem kleinen Präsent Danke sagen.

Natürlich geht mein Dank auch an euch, liebe Vereinsvertreter. Dank euch waren dieses 10 Jahre stets angenehm, kooperativ und verständnisvoll.

Vielen Dank
