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Jahresbericht AG-Cup 2008 / 2009
Wir haben es geschafft: 
Unser erstes Jahr als Verantwortliche Aargauer Cup liegt hinter uns. Wir hatten dieses Amt bekannterweise an der ausserordentlichen Delegiertenversammlung vom 13.08.2008 übernommen um den Aargauer Cup nicht sterben zu lassen. Wir hatten, glauben wir sagen zu dürfen, eine ideale Ergänzung. Helmut bereitete den Cup vor (Auslosung, Mannschafts-listen etc.) und Willi führte die Runden (Resultate nachtragen, Aufgebote etc.) bis zum Finale durch. Dort haben wir wieder gemeinsam die Arbeit geteilt.

Trotz allen Unkerufen ging der Aargauer Cup problemlos über die Runden: 
Was wurde nicht alles prophezeit: Die Spiele werden erst ganz am Schluss einer Runde ausgetragen, Terminprobleme, keine Einigung des Termins, der Cup ist am absterben etc.  Nichts davon hat sich bewahrheitet; es konnte wieder ein Teilnehmerzuwachs erzielt werden. Waren es letzte Saison noch 39 Mannschaften, nahmen diese Saison doch 44 Mannschaften daran teil. Sogar der “ Erzfeind des Aargauer Cups “ konnte sich entschliessen mit einer Mannschaft anzutreten. Nur ein Spiel musste forfait gewertet werden und nur ein Spiel ausserhalb einer Runde ausgetragen werden. Alles andere ging trotz einigen Hürden, Willi beruflicher Stress, Helmut Spitalaufenthalt, glatt über die Bühne. Auch mussten wir die Runden etwas kürzen, weil wir erst nach der ausserordentlichen DV unsere Arbeit beginnen konnten (hat es überhaupt jemand bemerkt?)
Finaltag 18. April in Windisch organisiert durch den TTC Brugg:
Den Einzug in die Finalspiele gelang den Teams Aarau 2, Bremgarten 1, Wettingen 2 und Brugg 2. Damit standen mit Bremgarten 1 als Titelverteidiger und Aarau 2 die beiden Finalisten der letzten Saison wieder in den Finalspielen, sowie Wettingen 2 und  Brugg 2 als Spielverderber. Die Auslosung wurde durch eine zufällig ausgewählte Schülerin der School Trophy durchgeführt.
Im Halbfinale trafen Bremgarten 1 auf Wettingen 2 und Aarau 2 auf Brugg 2. Die beiden letztjährigen Finalisten liessen nichts anbrennen. Während die Aarauer beim 6-2 Sieg gegen Brugg 2 etwas mehr zu kämpfen hatten, marschierte Bremgarten 1 mit einem 6:0 Sieg gegen Wettingen 2 souverän in das Finale. 
Im Spiel um den dritten Platz zwischen Brugg 2 und Wettingen 2 wurde eine klare Ausbeute von Wettingen 2. Sie entschieden das Spiel mit 6-2. Trotz allem ein schöner Erfolg für Brugg als Organisator, dass sich auch noch eine Mannschaft aus Brugg für die Finalspiele qualifizierte.
Im Finale konnte Bremgarten ihren Lauf aus dem Halbfinale weiterziehen und dominierten auch gegen Aarau 2 das Spiel fast nach Belieben. Am Ende siegten sie mit 6:1 und konnten sich somit als verdiente Sieger und Titelverteidiger des Aargauer Cup 2008 / 2009 feiern lassen.  

Herzliche Gratulation!
Schlussrangliste :
1. TTC Bremgarten 1        2. TTC Aarau 2        3. TTC Wettingen 2        4. TTC Brugg 2
Für den Aargauer Cup:
Helmut Steinhöfel und Willi Häusler
