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Jahresbericht AG-Cup 2009 / 2010
Das zweite Jahr ist geschafft: 
Nachdem wir im ersten Jahr Erfahrungen sammeln konnten, starteten wir mit Elan in unser zweites Jahr. Helmut machte wieder die Vorbereitung mit Auslosung und Mannschaftslisten, Willi führte durch die Runden und war für den Finaltag zuständig. Am Finaltag konnte Willi auf die Mithilfe des 12-jährigen Sasa Kosic TTC Spreitenbach zählen, der sich auch noch als Helfer von Silvan Wörle nützlich machte.

Der Aargauer Cup ging problemlos über die Runden: 
Dieses Jahr nahmen 43 Mannschaften am Aargauer Cup teil. Einige Spiele mussten etwas knapp über die Runden hinaus angesetzt werden. Sonst gab es überhaupt keine Probleme, einzig ein Spiel ergab die gleiche Paarung wie eine Woche vorher in der Meisterschaft. Erfreulich dass sich mit Michael Steiner TTC Menziken endlich jemand an uns mit einem Feedback und möglichen Vorschlägen / Verbesserungen gewandt hat. Auch gab es diese Saison kein einziges Spiel mit w.o. zu werten. Eine Verbesserung konnten wir bereits einführen, es wurde per Lautsprecher auf die Spiele AG Cup aufmerksam gemacht, was doch den einen oder andern Zuschauer an die Banden zum Hinschauen brachte.
Finaltag 8. Mai 2010 in Olten organisiert durch den TTC Olten:
Den Einzug in die Finalspiele gelang den Teams Aarau 2, Bremgarten 1, Wettingen 2 und Wettingen 1. Damit standen mit Bremgarten 1 als Titelverteidiger und Aarau 2 die beiden Finalisten der letzten Saison wieder in den Finalspielen, sowie auch wieder Wettingen 2 und  Wettingen 1 als Spielverderber. Die Auslosung wurde im Beisein der Kapitäne der Mannschaften durch Sasa Kosic durchgeführt. 
Im Halbfinale trafen Bremgarten 1 auf Wettingen 1 und Aarau 2 auf Wettingen 2. Dieses Jahr setzten sich die beiden Wettinger Mannschaften durch. Wettingen 1 besiegte Bremgarten 1 mit 6-2 und Wettingen 2 siegte gegen Aarau 2 mit 6-1. Somit kam es zu einem reinen Wettinger Finale.
Im Spiel um den dritten Platz zwischen Bremgarten 1 und Aarau 2 wurde eine klare Ausbeute des Titelverteidigers Bremgarten 1.Das Resultat lautete 6-2.
Im Finale konnte sich in einem spannenden und knappen Spiel Wettingen 2 mit 6-4 durchsetzen. Von den sieben eingesetzten Spielern aus Wettingen waren 6 mit einem Materialschläger zu finden.
Herzliche Gratulation!
Schlussrangliste :
1. TTC Wettingen 2        2. TTC Wettingen 1       3. TTC Bremgarten 1      4. TTC Aarau 2
Für den Aargauer Cup:
Helmut Steinhöfel und Willi Häusler
