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Jahresbericht AG-Cup 2010 / 2011
Der Aargauer Cup 2010-2011 ist Vergangenheit. Dieses Jahr nahmen 43 Mannschaften am Aargauer Cup teil.
Anfangs der Saison wussten wir noch nicht wann das Datum der Finalrunde in Bremgarten war. Die AG Meisterschaften fanden dann relativ früh statt, was uns schliesslich vor zeitliche Probleme stellte, denn nun fehlten uns plötzlich 6-7 Wochen zu vergangenen Jahren.
Als Neuerung teilten wir das Teilnehmerfeld nach Meldung in 2 gleich starke Gruppen auf, so dass die Freilose auf die ersten beiden Runden verteilt wurden. Danach mussten wir aufgrund des frühen Datums handeln und kurze Runden ansetzen. Eine Umfrage bei den noch im AG Cup verbliebenen Vereinen zeigte für uns etwas überraschend, dass sie kurze Runden wollten und das Finale am 12. März stattfinden sollte.
Es gab nur eine w.o. Niederlage zu verzeichnen, die Vereine konnten kein Datum finden. Es lag vor allem an der Heimmannschaft, bezeichnenderweise war von diesem Verein am Finaltag zur Auslosung um 13.45 Uhr erst ein Spieler in der Halle. Ein Zweiter musste sogar geweckt werden, damit er überhaupt zum Finale kam. Am anderen Morgen lag noch ein Pokal in der Halle, den ein Spieler dieses Vereines vergessen hatte. So geht es nun wirklich auch nicht.
Allen anderen Vereinen für Ihr Entgegenkommen ein Kompliment und Dankeschön. 

Finaltag 12. März 2011 in Bremgarten organisiert durch den TTC Bremgarten:
Den Einzug in die Finalspiele gelang den Teams Brugg 1 und Brugg 2 sowie Wettingen 1 und Wettingen 2. Die Auslosung wurde im Beisein der Kapitäne der Mannschaften durch einen ausgewählten jungen Spieler durchgeführt. Die Auslosung ergab dann ausgerechnet, dass die beiden Mannschaften der gleichen Vereine aufeinander trafen. So konnte es aber auch wie im vergangenen Jahr keinen reinen Wettinger Finale geben.
Im Halbfinale gewannen die ersten Mannschaften von Wettingen und Brugg klar gegen Ihre zweite Mannschaft. Resultate: Wettingen 1 - Wettingen 2 6-0 und Brugg 1 – Brugg 2 6-1
Im Spiel um den dritten Platz zwischen Brugg 2 und Wettingen 2 wurde eine knappe Angelegenheit für Brugg 2. Sie konnten das Spiel mit 6-4 für sich entscheiden.
Im Finale konnte sich in einem spannenden und knappen Spiel Wettingen 1 mit 5-5 und einem Satzverhältnis von 21:19 durchsetzen. So hiess der Sieger wie im Vorjahr TTC Wettingen.
Herzliche Gratulation!
Schlussrangliste :
1 TTC Wettingen 1             2 Brugg 1             3 TTC Brugg 2           4 TTC Wettingen 2
Für den Aargauer Cup:
Helmut Steinhöfel und Willi Häusler
