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Jahresbericht AG-Cup 2012 / 2013
In dieser Saison nahmen 38 Mannschaften am Aargauer Cup teil. Die Saison verlief eigentlich immer wie sonst, keinerlei gröberen Probleme waren zu verzeichnen.

Auch die beiden Verantwortlichen AG Cup teilten sich wieder die Arbeit. Helmut Steinhöfel wie immer für die Vorbereitungen und Resultate auf die Homepage verantwortlich, Willi Häusler für die Runden und für das Finale verantwortlich.
Am diesjährigen Finaltag in Brugg waren neben Titelverteidiger Wettingen, dem Serien-Teilnehmer aus Bremgarten mit 2 Mannschaften, sowie wiederum Olten 2 am Start.
Erfreulich dass beim TTC Bremgarten 5 junge Spieler dabei waren. Olten wie jedes Jahr mit Zeltner, Bruder und Rüegg, also gemischt jung und etwas älter. Wettingen am Tage X ebenfalls nur noch mit einem Materialspieler. So konnten durchaus schnellere und attraktivere Duelle als in anderen Jahren erwartet werden.
Ergebnisse Finaltag AG-Cup in Brugg Samstag, den 20. April 2013:
Halbfinale:

TTC Bremgarten 1   –   TTC Olten 2


6 - 1
TTC Bremgarten 2   –   TTC Wettingen 1

2 - 6
Spiel um Platz 3 / 4:
TTC Olten 2  -  TTC Bremgarten 2


4 – 6
Spiel um Platz 1 / 2:
TTC Wettingen 1  -  TTC Bremgarten 1

6 – 2
Die Spiele im Halbfinale waren doch etwas überraschend klare Angelegenheiten. Im Spiel um Platz 3/4  zwischen Bremgarten 2 und Olten 2 wurde es dann doch spannend, die Jungen aus Bremgarten konnten gegen Olten 2 knapp die Oberhand behalten.

Im Finale kam es zum letztjährigen Duell zwischen Wettingen 1 und Bremgarten 1. Im letzten Jahr verlor Bremgarten mit 1-6, dieses Jahr konnten sie einen drauflegen um nur mit 2-6 zu verlieren.
Am Schluss konnten alle den verdienten Pokal und Wettingen den neuen Wanderpokal in Empfang nehmen. Da es zu erwarten war, dass Markus Korner wieder eine Flasche Champagner mitbringen würde, waren die Pokale für die Spieler eine nachgebildete goldige Champagnerflasche auf einem Sockel.
Zum Schluss bleibt noch der Dank an alle Beteiligten und man sieht sich in der nächsten Saison im AG-Cup wieder.
Für den Aargauer Cup:
Helmut Steinhöfel und Willi Häusler


