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Jahresbericht Kantonsfinal Brugg / School Trophy 2017
Auch dieses Jahr führten einige Klubs eine Regionalausscheidung durch. So konnten wir ca 50 junge Spieler und Spielerinnen am 29. April in Brugg begrüssen.

Die Halle war tiptop eingerichtet und alle waren bereit um mit der Schülermeisterschaft 2017 zu starten. Den ungeduldig wartenden Kindern wurde um 10:00 Uhr die Pforten zur Halle geöffnet. Um 11 Uhr ging es mit den Knaben Kategorien U13 + U9 pünktlich los. Um 12:30 Uhr folgten die Knaben U15 + U11 und schlussendlich alle Mädchen Kategorien um 13.30 Uhr. Es gab sehr faire und spannende Spiele zu beobachten. Zum Teil war das Niveau schon ziemlich hoch und es gab spektakuläre Ballwechsel zu bestaunen.

Gleichzeitig wie die Aargauermeisterschaft der Unlizenzierten fand auch der Final des Aargauer-Cups statt. Hier konnten die jungen Talente den Tischtenniscracks zuschauen und einiges lernen.

Die durstigen und hungrigen Teilnehmer oder Zuschauer konnten sich am Buffet des TTC Brugg für die kommenden Spiele stärken. Dem TTC Brugg möchten wir ganz herzlich für den grossen Einsatz danken.

Ein herzliches Dankeschön geht auch an alle Leiter und Leiterinnen sowie den vielen Helfern im Hintergrund die für den reibungslosen Ablauf verantwortlich waren.
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