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DV - KATTV 2004/2005
Jahresbericht J + S / Nachwuchsförderung Saison 2004/2005

1. Trainingslager in letzter Minute abgesagt
Im Fricktal wurde für die Herbstferien 2004 wieder ein Trainingslager organisiert mit einer erfreulichen Beteiligung aller Fricktaler Clubs (Frick, Möhlin, Rheinfelden, Sisseln). Kurz vor der Durchführung musste leider alles wieder abgeblasen werden, da die verpflichtenden Trainer wegen verschobenen Meisterschaftsspielen nicht anwesend sein konnten. Sämtliche möglichen verfügbaren Trainer waren bereits am gleichzeitig stattfindenden Trainingslager in Muttenz schon engagiert. Das Angebot von Karl Rebmann, nach Muttenz an das 8-tägige Trainingslager zu kommen, wurde nicht wahrgenommen.

2. Möglicher Nachfolger Nachwuchschef gefunden

Das Nachwuchskader Aargau beim TTC Lenzburg hat sich bestens bewährt und etabliert dank der hervorragenden Zusammenarbeit der beteiligten Trainer. Es ist deshalb nur mehr als verständlich und wünschenswert, dass aus diesem Kreis eine Person die Kontaktfunktion zwischen KATTV und NWTTV im Bereich Nachwuchsförderung wahrnimmt. In einer ersten Kontaktnahme hat sich Beat Berner bereit erklärt über eine mögliche Nachfolge mit dem Vorstand zu diskutieren.

3. Jugend + Sport-Tätigkeit im Aargau

Leider gibt es immer noch keine vergleichbaren Zahlen seit der Einführung des neuen J+S-Konzeptes. Der Verlauf der Auszahlungen ist jedoch ebenfalls ein gutes Indiz für die Entwicklung der J+S-Tätigkeit.

Noch eine Erinnerung an alle Coaches: nehmt bitte die Aufforderung zum Besuch eines Wiederholungskurses wahr (siehe Internetseite STTV oder BASPO).

