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Bericht des KATTV-Präsidenten für die Saison 2013/2014
Liebe Sportkolleginnen und -kollegen

Eine spannende Tischtennis-Saison 2013/2014 liegt hinter uns. Bekanntlicherweise sagt man im Sport „Nach der Saison ist vor der Saison“ und diese neue Spielperiode ab Herbst 2014 wird einige Neuerungen mit sich bringen betreffend Gruppenbildung sowie Auf- und Abstieg.
Rückblickend auf die vergangene Saison kann ich meinerseits sagen, im „Westen (fast) nichts Neues“! … ausser, dass ich nach 3 ½ Jahren in Wroclaw/Polen wieder per 1. Januar 2014 zum Hauptsitz von meinem Arbeitgeber in Zürich zurückgekehrt bin und eine neue Herausforderung im Finanzbereich mit vereinzelter internationaler Reisetätigkeit angenommen habe. Diese Rückkehr soll auch dahin eine Verbesserung ergeben, dass ich vereinzelte Einladungen während der Woche seitens des Kantons oder zu Sportanlässen besser wahrnehmen kann.
Soweit ich aus der Ferne beurteilen konnte, lief die Meisterschaft rund und im Aargauer-Cup gab es mit TTC Bremgarten einen altbekannten Sieger (… wo war eigentlich mein TTC Wettingen im Final :))? Vielleicht kann ich in der nächsten Saison meinem Stammverein hier weiterhelfen und werde wieder eine Lizenz lösen (Startklassierung D5 sollte für den Einstieg der richtige Level sein).

Eine Schülermeisterschaft oder ein AG-Cup ist nicht ein Selbstläufer, auch wenn man ein eingespieltes Organisationsteam mit Silvan/Kevin bzw. Willy/Helmut im AG-Cup hat. Dahinter steckt viel Koordination und Einsatz und an dieser Stelle natürlich ein grosses Dankeschön an meine Vorstandsmitglieder für ihr Engagement und Einsatz. 
Natürlich möchte ich mich auch bei allen Vorstandsmitglieder herzlich für deren Einsatz und ihre Unterstützung für den KATTV bedanken. Viele von ihnen sind ja bereits stark im Verein eingebunden und spielen auch aktiv in der Meisterschaft mit.

Wie soll es eigentlich mit dem KATTV weitergehen? Diese Frage habe ich mir oft in den vergangene Monaten gestellt und diese ist nicht so einfach zu beantworten. Einerseits gibt es die Möglichkeit des Status Quo. D.h. wir lassen alles organisatorisch so bleiben oder sollte der KATTV eine höhere Aktivität entwickeln mit allen Vor- und Nachteilen. Ich bin mir hier selber noch nicht ganz einig und denke, es ist ein guter Diskussionspunkt, wo wir auch offen während oder nach der DV und in den kommenden Monaten ansprechen und diskutieren können. Es ist klar, dass wir nicht alles sogleich ändern können/müssen/werden, aber zumindest ein Denkanstoss sollte es sein.
Abschliessend möchte ich meinen Vorstandskollegen für die tolle Unterstützung danken und freue mich auf die neue Saison. Zuerst geniessen wir aber die Fussball-WM in Brasilien und wünsche allen eine gute und sonnige Sommerpause, bevor wir wieder am Tischtennistisch um einzelne Punkte im Herbst 2014 kämpfen.
Mit sportlichen Grüssen

Wettingen, 29. Mai 2014
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