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Kurzbericht Präsident KATTV, Saison 2022/2023



Liebe Tischtenniskolleginnen und – kollegen

Lasst mich starten mit einem grossen Dank an meine Vorstandskollegen. Selbständig führen sie die eigenen Ressorts und Events durch und zeigten während dieser Saison - aber natürlich auch in den vergangenen Jahren - wiederum viel Engagement. Für mich als Präsident ein grosser Glücksfall.

Da ich selber in den letzten Saisons nicht mehr aktiv eine Lizenz gelöst habe, wird es langsam aber sicher Zeit, im Vorstand aber auch mit unseren Mitgliedern über einen neuen Präsidenten oder Präsidentin zu diskutieren. Dieses Thema ist nicht neu und habe es auch bereits früher erwähnt.

Als Präsident des KATTV nehme ich an diversen Terminen teil: 

· Besprechungen mit dem Sportamt BKS Kanton Aargau
· Besprechungen mit der Vereinigung IG Sport Aargau 
· Diskussionsrunden beim Sport Salon online
· Sport-Zmittag-Essen quartalsweise mit der IG Sport Aargau
· Präsentationen/Anlässe von anderen Verbänden, wie Einweihung neues Turnzentrum in Lenzburg 

In den Turnhallen trifft man mich nur noch sehr selten an. Persönlich finde ich, dass unser Verband einen neuen aktiven Präsidenten/Präsidentin benötigt und sollte spätestens bis zur nächsten Delegiertenversammlung im Juni 2024 erfolgen. Ich werde dieses Thema auch an der kommenden DV 2023 mit Euch allen ansprechen

Wie im Vorjahr ist es mir wichtig nochmals zu erwähnen, die Gelder vom Swisslos Sportfonds Aargau und Kanton einzufordern und zu beantragen. Diese Sport- und Nachwuchsgelder seitens des Kantons sind für alle Verbände elementar wichtig und sind oft auch Fokus-Themen an den einzelnen Veranstaltungen. Der KATTV durfte sich erneut über eine grosszügige Unterstützung aus dem Swisslos Sportfonds Aargau freuen, für welchen wir sehr dankbar sind. Somit konnten die Jugendabteilungen der Mitgliedervereine auch in der Saison 2022/2023 weiterhin unterstützt werden.

Ich freue mich viele Sportkolleginnen und -kollegen an der kommenden Delegiertenversammlung in Staufen anzutreffen und wie jedes Jahr auf die abgeschlossene und neue Saison anzustossen!

Sportliche Grüsse und bleibt gesund!

KATTV



Franz-Beat Schwere
Präsident
Wettingen, 31. Mai 2023
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