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Jahresbericht Kantonsfinal School Trophy 2024
In dieser Schülermeisterschafts Saison 2023/2024 führten 9 Vereine (von ca. 20 im KATTV) bei sich in der Halle eine Regionalausscheidung durch. Im Total ergibt das 110 Kinder, die die Möglichkeit bekommen haben, den Tischtennissport näher kennen zu lernen. Von den 110 Kindern haben sich 59 für den Kantons Final Aargau in Bremgarten qualifiziert.

Zahlen sind in diesem Jahr gegenüber 2023 sehr stark rückläufig, über 30% weniger Kinder in den Regionalausscheidungen, dementsprechend auch ungefähr 25% weniger Kinder am Kantonsfinal. Dies hat Auswirkungen auf die Anzahl Teilnehmer*innen für den Schweizer Final im Jahr 2025. Uns ist bewusst, dass einige Vereine einen sehr grossen Aufwand betreiben mit viel Werbung und Engagement an den Schulen. Die Diskrepanz ist riesengross, der beste Verein hatte 43 Kinder in der Halle und die beiden Schlusslichter 1 und 2 Kinder. Das ist kein Vorwurf, es soll eine Motivation sein mehr in den Nachwuchs zu investieren, das ist die Zukunft jedes Vereins.
Wir trafen uns am 27. April 2024 in der perfekt eingerichteten Isenlauf Turnhalle in Bremgarten. Die Verantwortlichen haben einen super Job gemacht. Alles war tiptop vorbereitet und spielbereit. Den ungeduldig wartenden Kindern wurde um 09:00 Uhr die Pforten zur Halle geöffnet. Um 10 Uhr ging es mit den Kategorien Knaben U13 + U9 pünktlich los. Um 11:30 Uhr folgten die Knaben U15 + U11 und schlussendlich alle Mädchen Kategorien um 12.30 Uhr. Es gab sehr faire und spannende Spiele zu beobachten. Zum Teil war das Niveau schon ziemlich hoch und es gab spektakuläre Ballwechsel zu bestaunen.

Die detaillierten Resultate können auf der Homepage des NWTTV’s www.nwttv.ch eingesehen werden.

Die durstigen und hungrigen Teilnehmer oder Zuschauer konnten sich am Buffet und Grill des TTC Bremgarten für die kommenden Spiele stärken. Dem TTC Bremgarten möchten wir ganz herzlich für den grossen Einsatz danken.

Ein herzliches Dankeschön geht auch an alle Leiter und Leiterinnen sowie den vielen Helfern im Hintergrund, die für den reibungslosen Ablauf verantwortlich waren.
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